Alavuopoto Kol MivaKeg

‘Eva diavuopa oto Matlab €ival pio Aiota amo apiBpouc. 2to Matlab
UTTOPOVE VO €XOUVHE dIOVUOUOTO OTAAEC KOl dIOVOOUATO YPOAUUEC. T.X

>>a=1[2; 1, 4]
a=

2
1
4
O1 BaoIkEC TIPAEEIC SIAVUOUATWY PTIOPOLV VA EKTEAECOBOUV UE ava@opd

OTNV METOBANTH TIOL XPNOIUOTIOINOCOPE YId va T ONUIOVPYINOOUUE. o
TIOPAOEIYHUA O TIOAAATIAQCIACUOC TOL dIOVUOUOTOC a JE Eva apIiBuo c.

>>C = 3;
>> h = c*a
b =

6
3
12



MewpeTpia otov TPIoOIACTAOTO EVKAEIdIO XWPO

To EOWTEPIKO YIVOPEVO dLO dIOVUOUATWY U, V 0To Matlab onpelwvetal pe
dot(u,v).

>>u=[5 6 7];v=[2 3 5];
>> dot(u,v)
ans =

63

To €&WTEPIKO YIVOUEVO dLO JIOVUOUATWVY U, V ONUEIVETAL JE cross(u,V)

>> cross(u,v)
ans =
9 -11 3

H dlaotaon evog dlavoopatog (Ypauun 11 otnAn) PBpioketal pe tnv
eVTOAN length

>> A =12;3;3;4;5];

>> |length(A)

ans =

5



AC Bewpnoovpue Eva tuxaio diavuoua u otov RM3

>> ul=sym('ul’, 'real’);u2=sym(‘'u2', 'real’);u3=sym(‘'u3’, 'real’);
>> u=[ul,u2,usj;

>> disp(u)

[ ul, u2, u3]

[Mw¢ vTtoAoyilovuEe TO YETPO TOL U oTto Matlab?

>> metro_u=sqrt(dot(u,u))

metro_u =

(Uul”2 + u2°2 + u3™2)(1/2)

[MWC¢ YTTIOPOVPE VA LTTOAOYIOCOUE TO METPO TOU U VIO OEOOUEVEC TIUEC
TWV OLVIOTWOWV TOL ? TL.X  u=(2, 3, 4)

>> subs(metro_u,{ul,u2,u3},{2,3,4})
ans =
5.3852



A¢ Bewpnooupe Twpa onueia P=(x1,x2,x3) kot Q=(yl,y2,y3) tou R"3.
MNw¢ oxnuatidovue to didvuoua PQ ?

>> x1=sym('x1', real’);x2=sym('x2', 'real’);x3=sym('x3', 'real’);
>>yl1=sym('yl', 'real');y2=sym('y2', 'real’);y3=sym('y3’, 'real’),
>> P=[x1,x2,x3];Q=[y1,y2,y3];

>> PQ=Q-P;

>> disp(PQ)

[yl -x1,y2-x2,y3 —Xx3]

To petpo tov PQ givat :

>> metro_PQ=sqrt(dot(PQ,PQ))

metro_PQ =

(X1 -y1)"2 + (X2 - y2)2 + (X3 - y3)"2)N(1/2)



Frwvia HeTaéL VO SIOVLOUATWV

¢ Oewpnuo: ECTW v, W PUN-PNOEVIKA dlovLOUOTA, KOl €0TW 6 N ywvia
HETOEL Touc. TotE

VW
oSO =T v

‘Eotw ot v=(2,1,-1) ka1 w=(3,-4,1). lNola €ival N ywvia PeTaéL touc?
>> ysub=subs(v,{vl,v2,v3}{2,1,-1});
>> wsub=subs(w,{wl,w2,w3},{3,-4,1});
>> metro_vsub=sqrt(dot(vsub,vsub)); metro_wsub=sqgrt(dot(wsub,wsub));
>> theta=acosd(dot(vsub,wsub)/(metro_vsub*metro_wsub))
theta =

85.4078

* H ouvaptnon acosd cival N avtioTpo@n cuvaptnon ¢ oLVAPTNOoNG
COS Kal pag divel TIC Ywvieg o€ poipeg !

* AUO dlovLuopaTta €ival KABETa PETAEL TOVC av Kal povo av vew = 0



EuBadd Tpiywvou Kal TIoHpoAANAOYPAHHOU
¢ Oewpnua:
a) To epPado E TpIywvou PE TIPOOKEIPEVEC TIAEVPEC V, W (WG
dlavuopata tov RM3) eivat: |
E:szXwH

b) To epPado E mtapaAAnNAOYPANOL PE TIPOOKEIMEVEC TIAEVPEC V, W
ivalt:

E=|lvxw|




‘OyKOC TTOPOAAANAETUTIEO OV

 Oswpnuo: Eotw ta diavoopata u, v, w otov R"3 va opilouv
TIPOOKEIPEVEC TIAEUPEC EVOC TIOPOAANAETUTIEDOU [, OTIWC OTO
TIAPOKATW oXnua. Tote o oykoc O tov I1 givail

0= wlvxw] |
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